
Итоги анкетирования по питанию. Всего 86 человек  декабрь 2024, участвовали 5,6,7 ,8,9 

Вопрос Ответ «Да» Ответ «Нет» Затрудняюсь 
ответить или 
иногда с 5 ? 

Нет ответа. 

1 Удовлетворяет ли вас 
система питания в 

школе? 

55(64%) 16(19%) 14 (16%) 1(1%) 

2 Удовлетворяет ли вас 
санитарное состояние 
школьной столовой? 

72(84%) 11 (13%) 2 (2%) 1(1%) 

3 
Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

59 (69%) 27(31%) - 

3.1 
Если нет, то по какой 

причине? 

Питаются дома 19, не нравится – 7, не успевают – 2, нет ответа -
1 

4 В школе вы получаете: В основном - горячий завтрак 
5  

Наедаетесь ли вы в 
школе? Только для тех, 

кто питается (56) 

27(48%) 5 (9%) 24 (43%) 

6 
Хватает ли 
продолжительности 
перемены для того, 
чтобы поесть в школе? 

48 (86%) 8 (14%) 

7 
Нравиться ли питание 
в школьной столовой? 

7.1 
Если не нравиться то 

почему? 

30 (54%) 1 (2%) 
Невкусно 1 

Однообразно 8 
Нелюбимая 9 
Остывшая 3 
Маленькие 
порции 3 

23 (41%) 2(3%) 

8 
Устраивает ли вас 
меню в школьной 

столовой? 

31 (55%) 4(7%) 21 (38%) 

9 
Считаете ли вы 

питание в школе 
здоровым и 

полноценным? 

46 (82%) 10 (18%) 

10. 
Ваши предложения по 

изменению меню: 

Включить супы, пельмени, сосиски в тесте, салаты, блины, 
фрукты, позы, омлет, голубцы, позы 

11 
Ваши предложения по 
улучшению питания в 

школе 

Вкусно готовить, разнообразить меню, подавать теплой блюда, 
бесплатное питание, увеличить объём порций. 
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